



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
IFSULDEMINAS - CAMPUS POUSO ALEGRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2024

PROJETOS DE EXTENSÃO COM FOMENTO DE BOLSAS

Onde se lê:

7.2 Cronograma:

Lançamento do edital	14/03/2024
Submissão dos projetos	14 /03/2024 à 14 /04/2024
Análise das projetos	15 /04/2024 à 25 /04/2024
Publicação dos resultados parciais	26 /04/2024
Recurso após publicação dos resultados finais	29/04 /2024
Resultado final após recursos	30 /04 /2024
Assinatura e entrega dos termos de compromisso (seleção via edital caso haja necessidade)	01 /05 a 15 /05 /2024

*RECURSO: o pedido de recurso deverá ser feito até as 23h 59min do dia estabelecido no cronograma, por meio do SUAP em aba disponível no projeto submetido. Somente serão aceitos pedidos de recurso apresentados pelo orientador do projeto e no modelo em Anexo.

Lê-se:

7.2 Cronograma:

Lançamento do edital	08/07/2024
Submissão dos projetos	08 /07/2024 à 12 /07/2024
Análise das projetos	22/07/2024 à 09/08/2024
Publicação dos resultados parciais	12 /08/2024
Recurso após publicação dos resultados finais	13/08 /2024
Resultado final após recursos	14 /08 /2024
Assinatura e entrega dos termos de compromisso (seleção via edital caso haja necessidade)	15 /08 a 30 /08 /2024

*RECURSO: o pedido de recurso deverá ser feito até as 23h 59min do dia estabelecido no cronograma, por meio do SUAP em aba disponível no projeto submetido. Somente serão aceitos pedidos de recurso apresentados pelo orientador do projeto e no modelo em Anexo.